
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TK Bina Muda 

Kelas / kelompok usia  : TK B / 5-6 tahun 

Semester/ minggu :  I 

Tema/ sub tema/  : Tanaman/ tanaman obat 

Topik   : Aku Sayang Binatang, Tanaman Dan Makhluk  

  Ciptaan Tuhan 

Pembelajaran Ke  :  2 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Kompetensi Dasar : 1.1, 2.5, 3.5 - 4.5, 3.3 - 4.3, 3.11 - 4.11, 3.15 - 4.15 

                                                          

A. INDIKATOR PEMBELAJARAN 

• NAM  : Aku mampu menyebutkan ciptaan Allah  (1.1) 

• SOSEM : Aku mampu memiliki sikap yang menceminkan sikap percaya  

•                           diri dalam kegiatan berkebun tanaman obat (2.5) 

• BHS  : Aku mampu menyebutkan nama tanaman obat (3.11-4.11) 

• KOG  : Aku mampu menelaah bentuk dan warna tanaman obat(3.5-4.5) 

• FM  : Aku mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat (3.3-4.3) 

• SENI  : Aku mampu membuat kreasi dengan berbagai media  (3.15-4.15)  

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menyebutkan tanaman sebagai ciptaan Allah   

2. Siswa bisa menunjukkan sikap percaya diri  melalui kegiatan kreatifitas berkebun 

tanaman obat 

3. Siswa mampu menelaah bentuk dan warna tanaman obat  

4. Siswa bisa menyebutkan tanaman obat 

5. Siswa mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat  

6. Siswa bisa membuat berbagai bentuk  menghasilkan sebuah karya dengan berbagai 

media 

 

C. Metode Pembelajaran : bercakap-cakap, tanya jawab, pemberian tugas. 

 

D. Media / sumber belajar : Spidol, kertas hvs jilid, double tape, gambar tanaman obat, 

video tanaman obat 

 

 

 



E. LANGKAH – LANGKAH KEGIATAN  

I. Pembukaan  

a. Berdoa sebelum kegiatan 

b. Absen dan Sapa Pagi 

c. Menyanyi/Tepuk 

d. Apersepsi 

e. Bercakap-cakap tentang tanaman obat 

 

II. Inti 

“Berkebun Tanaman Obat” 

a. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

b. Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada di alat dan bahan. 

c. Guru mempersilakan anak melakukan kegiatan “Berkebun Tanaman Obat” 

d. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan gagasannya. 

e. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya. 

 

III. Recalling  

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

e. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

IV. Penutup  

a. Menanyakan perasaan hari ini 

b. Guru menyampaikan kegiatan belajar yang akan datang 

c. Berdoa setelah kegiatan 

 

      Mengetahui, 

    Kepala TK Bina Muda  Guru Kelas 

 

 

 

    Siti Maesyaroh, S.Pd.AUD           Ade Irma Muhlisoh, S.Pd 

     NIP. 196908212008012012                      NUPTK. 6261762663300073 

 

 

 

 

 



F. PENILAIAN 

1. Skala Capaian Perkembangan  Peserta Didik 

 

 

 

2. Catatan Anekdot  

 

HARI/ 

TANGGAL 

NAMA CATATAN 

PERISTIWA / 

PERILAKU 

ANALISIS KD 

/ INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

     

     

     

     

 

KOMPETENSI 

DASAR  

INDIKATOR PENCAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

HASIL PENILAIAN 
Ket. 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 1.1 

Dapat  Menyebutkan tanaman 

Ciptaan Allah  
    

 

Sosem 2.5 
Memiliki Sikap Percaya diri 

dalam kegatan 
    

 

FM 3.3, 4.3 
 Dapat menolong diri sendiri 

untuk hidup sehat     

 

Bahasa 3.11, 4.11 
Dapat Menyebutkan tanaman 

obat      
 

Kognitif 3.5-4.5 
Dapat menelaah bentuk dan 

warna tanaman obat     
 

Seni 3.15, 4.15 
Dapat membuat kreasi dengan 

berbagai media     
 



Lembar Kerja “ Berkebun Tanaman Obat “ 



 

 


